

Тарен — Lurkmore

«Одеяло убежало,

Улетела простыня, И подушка, как лягушка, Ускакала от меня.

»

— Корней Чуковский

Тарен — противоядие от действия **ФОВ**. Применяется против отравляющих веществ фосфор-органического ряда (и наоборот). В одной таблетке 0,006 г. чистого тарена. Применяют таблетку под язык, повторный прием возможен не ранее чем через 6 часов. Помимо основного действия вызывает **изменение сознания** и реалистичные галлюцинации. Аптечки раньше в огромных количествах встречались в заброшенных бомбоубежищах и складах **ГО**, что делало тарен широко доступным для самостоятельных **исследователей**.

Действие

Действие тарена довольно любопытное. Заключается оно в том, что приход и конец очередного галюна незаметен, и абсолютно не контролируется, то есть никакие самовнушения не помогут, а результатом является полный неадекват и многочисленные глюки. Если под той же кислотой или сибирью юзер осознает, что он упорот и может отличить реальность от нереальности, то тареновые глюки предательски реалистичны и убедительны. В момент полного накрыва появляются провалы в памяти. То есть пациент идущий по улице, и по его мнению полностью себя контролирующий, внезапно может себя обнаружить ползающим по земле и собирающим опавшие листья, будучи уверенным секунду назад, что это деньги. Сильно притупляется зрение — это многократно усиленная близорукость, за счёт чего и происходит большая часть видений, так как упоротый мозг дорисовывает реальность на свой манер. Мочеиспускание превращается в неопишуемый кайф, схожий с **оргазмом** (по-видимому из-за возбуждения рецепторов, отвечающих за это). Еще один побочный эффект — это т. н. «измена», то есть воспалённое воображение может в сто раз нагрузить или приукрасить любое событие. Например, то же ухудшение зрения может испортиться «навсегда», пациент в панике будет звонить в скорую, скорая приедет, ну а о последствиях догадайтесь сами. Тяжесть предметов многократно меняется — у одних пачка сигарет весит с полкило, двухлитровую бутылку Кока-Колы, взятую на случай сушняка, можно и вовсе не дотащить; у других — наоборот появлялось чувство лёгкости — мобильник или ключи, к примеру, вообще ничего не весили и, подброшенные вверх, как правило, навсегда улетали в космос. Другой побочный эффект — провалы в памяти. К примеру, можно минут десять рассказывать товарищу какую-нибудь историю, потом остановиться на секунду и тут же все напрочь забыть.

Одним из характерных ощущений является чувство прилипания к асфальту, подошвы липнут к поверхностям, как будто идешь по битуму и при каждом шаге ногу приходится выдергивать резким движением. Представьте группу потребителей, прилагающих неимоверные усилия, чтобы добраться по этому битумному болоту из А в Б.

Также под действием препарата абсолютно невозможно читать печатные тексты размером меньше 36. Буквы начинают меняться, как на старом табло аэропорта, перелистываясь много раз в секунду. Происходит это, как назло, только в фокусе зрения, на периферии буквы не меняются.

А еще, принявший воспринимает высоту сильно преувеличенно,



Он самый в оригинальной упаковке



Аптечка индивидуальная



Тарен в местах обитания

сидение на барном стуле становится для него похоже на балансирование на одноколесном велосипеде на вершине Останкинской телебашни.

Психонавт-кун также предупреждает, что рот время от времени говорит что-то «сам», вне зависимости от воли хозяина. Это самый «палевный» эффект и если поблизости есть мамка, то можно неиллюзорно спалиться на том, что на вопрос «Ты уже обедал?» твой рот ответит: «Протри зеркало». Совершенно не описан чародейский эффект внезапного столкновения двух принявших вещество (независимо друг от друга) индивидов, и напрасно. Этому можно было бы посвятить целую главу.

И главное, не берите с собой ничего, а лучше возьмите с собой бумажку, на которой написано «я не брал с собой телефон, ключи, кошелек, документы на квартиру, жену, ребенка, маму, Жучку, Мурку, фамильные драгоценности, ружье, хомяка, попугайчика», потому, что самый распространенный фейл в тареновом трипе — ощущение, что потерял что-то важное, причем потерявший впадает от этой мысли в нешуточную панику и заводит на эту тему своих однопутников, в результате путешествие заканчивается переворачиванием квартиры в поисках «потерянных» ключей или увлекательным квестом «Найди Барбоса, которого не было» на чужом районе с привлечением сочувствующих прохожих.

Наутро в памяти остаются лишь около 40% клипов, случайно выдернутых из вчерашнего трипа. Также присутствует «эффект толпы» — люди, коллективно употребившие препарат (как правило, это трое, съевшие по две таблетки), становятся невероятно доверчивыми и моментально видят то же, что и один из них, то есть, если озвучить какой-либо глюк, его моментально увидят и товарищи, вследствие чего и происходит большинство палева под этим веществом.

Классические глюки: во-первых, танцуют предметы (например, бокалы в шкафу или рисунок на обоях), во-вторых, «[выпадают глаза](#)» (приходится придерживать глаза рукой, чтобы они на пол не ёбнулись), в-третьих, время от времени кажется, будто кто-то где-то снимает со вспышкой, от чего в глазах то и дело сверкает.

В сочетании с алкоголем — адов пиздец, можно расстрелять дом престарелых и изнасиловать детский сад, или наоборот (причем само здание расстрелять и изнасиловать, искренне думая, что насилуешь@стреляешь таки людей), наутро ничего помнить не будешь.

Распространено мнение, что тарен — не столько противоядие ФОВ, сколько служит для того, чтобы личный состав, уже получивший смертельную дозу зарина, зомана и прочей вкуснятины, мог еще какое-то время выполнять боевую задачу, а не лежал обоссавшийся с пеной изо рта и носа, при этом конвульсивно подёргиваясь. Или, по крайней мере, не деморализовывал таким своим видом бойцов с исправными противогазами. Ну или, в идеальном варианте, добежал до госпиталя своим ходом. Фокус в том, что ФОВ являются ингибиторами [ацетилхолинэстеразы](#), причем необратимыми. И для того, чтобы полностью избавиться от последствий отравления (то есть не склеить ласты, обоссавшись, обблевавшись, исходя слюной, соплями и корчась в судорогах, все это одновременно!), нужен еще и реактиватор этой самой ацетилхолинэстеразы (дипиридоксим, изонитрозин). Каковым вышеупомянутый тарен, увы и ах, не является.

Версия же официальной военной науки [в следующем](#):

Механизм защитного действия препарата основан на входящем в его состав холинолитике, вызывающим обратимый паралич холинорецепторов, и таким образом препятствующим действию фосфорорганических отравляющих веществ.

То есть, тарен блокирует то, что могло бы создать некоторые неудобства принявшему дозу ФОВ, которые блокируют другое. В результате получается забавная картина — в организме заблокировано два важных звена, необходимых для нормальной жизнедеятельности, но, ЧСХ — организм жив и относительно дееспособен. По крайней мере, некоторое время.

Побочки

- Невъебенный сушняк (который, хоть и отчасти, но сбивается **спрайтом**)
- Тошнота («ком в горле») (жаба в горле, которая выпивает всю воду)
- Лихорадка



Мечта психонавта



Так выглядит процесс поиска

[В Волгограде ожил мост](#)

Таблеток эдак пять, самое начало веселья, IRL-симуляция.

- Задержка мочеиспускания
- Запор
- Ухудшение зрения (примерно как после атропина (широкий зрачок прилагается))
- Токсикоз
- [Есть мнение](#), что сажает память
- Онемение ног, рук, челюсти
- Кидать таблеточку под/на язык и рассасывать не советую — анонимусу нехило пожгло слизистую, так что настоятельно рекомендую быстренько проглатывать и ждать чуда.
- Порой внезапная сонливость. Сны при этом состоят все из тех же глюков.
- Внезапно, иногда невозможность уснуть: спать хочешь, но не можешь. Фтыкаешь ф танец рисунка на обоях.

Мини-гайд

1. Разворачиваем звуковидеозаписывающую аппаратуру (или тупо кладем мобильник на видное место — иначе есть все шансы забыть о нем нахуй).
2. Хаваем. Засаекаем 40 минут.
3. Как всегда, [ВНЕЗАПНО](#) тебя начинает переть (независимо от стажа употребления тарена в частности и [веществ](#) в принципе).
4. Вспоминаем про камеру/мобилу/диктофон, не забываем врубить.
5. Когда все это вконец заебёт, завершаем «этот проклятый день, когда я решил его попробовать» [спокойным невыеадным отвратительным глючным сном](#).
6. На следующий день никого не трогаем, много не разговариваем, отснятое не смотрим, физически не напрягаемся (тащемта, можно и проблеваться).
7. [Через](#) день от даты зохавывания, наконец, смотрим видосы и вытаскиваем тонны лулзов.
8. ??????
9. [PROFIT!](#)

Дополнительно

Мемом тарен стал в первую очередь среди [диггеров](#) и [сталкеров](#), регулярно сталкивающихся с данным средством (и многие из которых, конечно же, не преминули его попробовать). Считается, что [Вадим Михайлов](#) регулярно употребляет тарен и описывает свои приходы под видом рассказов о московских подземельях.

Алсо тарен, ровно как и дурман, атропин, и прочие [холинолитики](#), хоть и являются веществами, но не пригодны для получения кайфа.

Если тарен уже внутри, а вы теперь проклинаете белый свет, курните маленькую ляпочку [гашиша](#) и ложитесь спать. Иногда помогает... так или иначе — хуже уже не будет, если, конечно, с гашишем не переберёте, иначе придётся настраиваться на [Радонеж](#).

См. также

- [Диггеры](#)
- [Вадим Михайлов](#)

Творчество

- [«Саблезубый тигр» — Наркоманы](#)



Едем на колесах под грибами!

Вещества 228 3,62 Bb Breaking Bad Bredor Cyriak Harris Don Hertzfeldt Filthy Frank
 Kunteynir Sound drugs Superjail Winged Doom Yellow Submarine А че пагни, ляпапам!
 Абсент Абсентис Алкоголик Алкогольные напитки Аллен Карп Андрей Скляр
 Антимульт Баклофен Балтика Барыга Беломор Белочка Бихай Благовония Борщевик
 Бром Михаил Булгаков Бутират Вадим Михайлов Вангеры Векторная религия Вилфред
 Винт Владимир Агапов Владимир Сорокин Владислав Галкин Вонни Галоперидол
 Гамма-бутиролактон Генномодифицированная вода Героин Глутамат натрия Глюк
 Госнаркокартель Грибные Эльфы Грибы ГрОб Дельфин Джим Моррисон
 Дигидрогена монооксид Дима Билан Дмитрий Гайдук Дмитрий Энтео ДОБ Донской табак
 Ежи и Петруччо Зацените, чуваки, как на улице-то пиздато! Звёздочка И немедленно выпил

иоражы иад казантип кактус кандибобер карлос кастанеда кен кизи клабоер
Клей «Момент» Кокаин Кокаинум Конопля Конопля/Способы потребления Король и Шут
Кофе КПЛО Курительные смеси Легалайз Ленин — гриб! Лигрыл Ломай меня полностью
ЛСД Матрица существует Мистер Вигглз Михаил Котов Музыкальная личность Мультка
Мускатный орех Наркоман Наркоман Павлик Насвай Нейролог Ноотропы Нострадамус
Ночной клуб Обьебос